

श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय, व रुग्णालय, यवतमाळ.  
SHRI.VASANTRAO NAIK GOVT.MEDICAL COLLAGE.& Hospital YAVATMAL

जा.क. शावैमय/किरकोळ भांडार/महारुग्णाल./ ६४९०/2022 दि. ०९/07/2022

फलेक्स प्रिटींग बुक वाईडींग छपाई करीता

### जाहिर दरपत्रक सुचना

श्री वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय आणि संलग्नीत रुग्णालयात करिता वेळोवेळी फलेक्स प्रिटींग करावे लागणारे बुक वाईडींग व छपाई करिता त्यांचे दर एक वर्षा कालावधी करिता दर निश्चित करून ठेवण्याकरिता इच्छुक पुरवठाद्वाराकडून व्दि लिफाफा पध्दतीने दरपत्रक मागण्यात येत आहे. सदर कालावधी दरनिश्चिती पत्र निघाल्याच्या दिवसापासुन एक वर्षा करिता राहिल.

- 1) तांत्रिक लिफाफा -या लिफाफा मध्ये पुरवठादाराने दुकान नोदनी प्रमाणपत्र, जिएसटी प्रमाणपत्र व पॅन कार्ड अर्धा कार्ड या कागदपत्राच्या छायाकिंत प्रती टाकुन तो मोहोरबंद करण्यात यावा त्यावर स्पष्ट शब्दात तांत्रिक बाबीचा लिफाफा असे नमुद करुन स्वतःचे नाव व पत्ता लिहावा व तो मोहोर बंद करावा
- २) किमंतीचा लिफाफा-ज्यामध्ये दर नमुद असलेला कागद स्वाक्षरी व सहीनिशी टाकण्यात यावा व त्यावर स्पष्ट अक्षरात किमंतीचा लिफाफा नमुद करुन स्वतःचे नाव व पत्ता लिहावा व तो देखील मोहोर बंद करण्यात यावा.

उपरोक्त दोनही लिफाफे एका मोठ्या लिफाफया मध्ये टाकुण दरपत्रक अधिष्ठाता,श्री वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय यवतमाळ यांचे नावे सादर करावयाचे असुन दरपत्रकाच्या लिफाफयावर रुग्णालया करिता आवश्यक असलेल्या प्रिटींग व बॅनर लावण्याकरिता दरपत्रक असे स्पष्ट नमुद करण्यात यावे. स्वतःचे नाव व पत्ता लिहावा अशा प्रकारे तयार करण्यात आलेले दरपत्रक दि.१४/०७/२०२२ रोजी दुपारी १.०० वाजेपर्यंत कार्यालयात आणुन देण्यात यावे. तांत्रिक लिफाफा मध्ये दराचा उल्लेख करुन नये त्यामध्ये दर आढल्यास दरपत्रक अग्राह समजल्यात येईल.

प्राप्त होणा-या दरपत्रकातील तांत्रिक लिफाफे दि.१४/०७/२०२२ रोजी दु.४.०० वाजता महाविद्यालयाच्या सभागृहामध्ये उघडण्यात येईल.सर्व प्रथम तांत्रिक बाबीचे लिफाफे उघडण्यात येईल.अटी शर्ती नुसार सर्व कागदपत्रे योग्य आढळल्यास किमंतीचा लिफाफे उघडण्यात येईल.तांत्रिक बाबीची पुर्तता झाली नसल्यास संबंधीत पुरवठादाराचे दरपत्रक रद्य समजल्यात येईल.व त्याचे किमंतीचे लिफाफे उघडण्यात येणार नाही. इच्छुक पुरवठादारास सादर सभेस उपस्थित राहता येईल.

जिथे दर द्यावयाचे नाही तिथे इच्छुक नाही असे स्पष्ट नमुद करावे.ती जागा रिकामी सोडण्यांत येवु नये.सर्व दर हे एक नगाकरिता सर्व कर समाविष्ट करुन नमुद करावे.अपुर्ण माहितीसह प्राप्त होणारी दरपत्रक नाकारण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखुन ठेवलेला आहे.तसेच यादी मधील काही बाबी किंवा मागविण्यांत येणा-या संपुर्ण दरपत्रकाची प्रक्रिया रद्य करण्याचा अधिकार अधिष्ठाता यांनी राखुन ठेवलेला आहे. खालील यादी मधील वस्तु लक्षात आल्या नसेल ते पाहण्यासाठी किरकोळ भांडार उपलब्ध आहे ते आपण पाहु शक्ता.

तसेच दर हे पेनने लिहीन्यात येऊ नये ते प्रिंट केलेले असावे.हस्ताक्षरात लिहिलेले दरपत्रक रद्य करण्यात येईल.दरनिश्चिती झाल्यावर आवश्यकते नुसार वेळोवेळी आदेश काढण्यांत येईल.आदेश प्राप्त होताच ७ दिवसांत आदेशातील मालाचा पुरवठा करणे बंधनकारक राहिल. **स्विकृत करण्यात आलेल्या कंत्राटदारास सुरक्षा ठेव म्हणून रुपये ५०,०००/- मा.अधिष्ठाता यांचे नावे धनाकर्ष या कार्यालयास सादर करावा लागेल.** सादर दरपत्रका संबंधी आपणास काही तक्रार या कार्यालयास दाखल करावयाची असल्यास प्रथम आपल्या या कार्यायात तक्रार संबंधी रु.१०,०००/- शासन खाती जमा करावे लागेल.जर आपण दाखल केलेल्या तक्रारीत या कार्यालयास काही तथ्य आढलुन आल्यास आपणास आपण शासनखाती जमा केलेली रु.१०,०००/-रक्कम परत करण्यात येईल. तक्रारीमध्ये काही तथ्य न आढल्यास रु.१०,०००/- रक्कम परत करता येणार नाही व ती रक्कम शासन खाती जमा करण्यात येईल.

आवश्यक साहित्य बाबतची यादी सोबत जोडण्यांत येत आहे.

अधिष्ठाता

श्री.वसंतराव नाईक शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय  
व रुग्णालय, यवतमाळ

श्री वसंतराव नाईक शासकिय वैद्यकिय महाविद्यालय, व रुग्णालय यवतमाळ  
फ्लॅक्स बॅनर व बुक बाईडिंग करिता यादी

अ.क्र.	वस्तुचे नाव	प्रति नग	दर
०१	ग्लोसाईन ,डिजिटल बॅनर,लाईटसह (इलेक्ट्रीक फिटींग) डिजाइन /फ्रेमिंग बोर्ड/फिटींग सहित	प्रती स्केअर फुट	
०२	स्टार बॅनर ( डिजाइन सह)	प्रती स्केअर फुट	
०३	स्टार बॅनर ( ग्लॉसी) मेटल फ्रेम/डिजाइन /फिटींगसहीत)	प्रती स्केअर फुट	
०४	साधा बॅनर (मॅट)डिजाइन सहित)	प्रती स्केअर फुट	
०५	साधा बॅनर (मॅट) मेटल फ्रेम/डिजाइन /फिटींगसहीत	प्रती स्केअर फुट	
०६	बॅनर ४ पास (मॅट)डिजाइन सहित)	प्रती स्केअर फुट	
०७	बॅनर ४ पास (मॅट) मेटल फ्रेम/डिजाइन /फिटींगसहीत	प्रती स्केअर फुट	
०८	विनाइल बॅनर,डिजाइन व फिटींग सहीत	प्रती स्केअर फुट	
०९	विनाइल बॅनर,डिजाइन /फोम बोर्ड फिटींग सहीत	प्रती स्केअर फुट	
१०	इको साल्वंट विनाइल बॅनर,डिजाइन /फोम बोर्ड फिटींग सहीत	प्रती स्केअर फुट	
११	यु व्ही बॅनर	प्रती स्केअर फुट	
१२	बुक बाईडिंग ३०० पेजेस	१ प्रती नग	
१३	बुक बाईडिंग ४०० पेजेस	१ प्रती नग	
१४	ऑफसेट प्रिंटिंग अे फोर साईज (पेपर सहीत) विविध प्रकारचे तपासणीचे फॉर्म	प्रती हजार	
१५	ऑफसेट प्रिंटिंग अे ५ साईज (पेपर सहीत) विविध प्रकारचे तपासणीचे फॉर्म	प्रती हजार	
१६	रुग्णाचे नातेवाईकसाठी गेट पास ऑफसेट ४ कलर 5"x3.1/2" साईज मॅपलीथो पेपर १०० जीएसएम	प्रती हजार	
१७	स्टॉक बुक ४०० पेजेस बाईडिंग सहीत	प्रती नग	
१८	जी ओ बी ४०० पेजेस अे ३ फोर बाईडिंग सहीत	प्रती नग	
१९	सिडी-४ रीपोट रजिस्टर (Format) २०० पेजेस	प्रती नग	
२०	Drug Dispensing Register ( १५X 10.5)150 पेजेस	प्रती नग	
२१	Genral admission book 400 pages A for size	प्रती नग	
२२	MLC Admission Book 400 pages A for size	प्रती नग	
२३	मृत्यु अहवाल नमुना क्र. २ आडवा अे फोर साईज	प्रती हजार	
२४	मृत्यु कारणांचे प्रमाणपत्र A for size	प्रती हजार	
२५	जन्म अहवाल नमुना क्र. १ आडवा अे फोर साईज,बाईडिंग, ३०० पेजेस	प्रती हजार	
२६	आवक/जावक नोंदवही अे ३ फोर बाईडिंग सहीत ४०० पेजेस	प्रती नग	
२७	कॅश बुक अे ३ फोर बाईडिंग सहीत ४०० पेजेस	प्रती नग	
२८	वाटप नोंदवही अे फोर बाईडिंग सहीत ३०० पेजेस	प्रती नग	
२९	वाटप नोंदवही अे Five बाईडिंग सहीत ३०० पेजेस	प्रती नग	
३०	हजेरी पट ३०० पेजेस अे फोर साईज बाईडिंग	प्रती नग	
३१	उत्तरपत्रिका अे फोर साईज ( ८ पेपरचा बंच) (दोन्ही साईड छपाई)	प्रती हजार	
३२	डिसचार्ज कार्ड (Discharge Card) सच्युरी पेपर अे फोर साईज (दोन्ही साईड छपाई)	प्रती हजार	



अधिष्ठाता

श्री वसंतराव नाईक शासकिय वैद्यकिय महाविद्यालय  
व रुग्णालय यवतमाळ